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От механической 
смеси раствор отличается 
однородностью, 
от химического соединения - 
непостоянством состава































Почему вода это универсальный 
растворитель?Вода электронейтральна. Но электрический заряд 
внутри молекулы распределён неравномерно. В области 
атомов водорода преобладает положительный заряд, а в 
области, где расположен атом кислорода, выше плотность 
отрицательного заряда. Следовательно, молекула воды - это 
диполь. Этим свойством молекулы воды и объясняется её 
способность присоединяться к другим молекулам, несущим 
заряд. Если энергия притяжения молекул воды к молекулам 
какого-либо вещества больше, чем энергия притяжения 
между молекулами воды, то вещество растворяется.

Неполярные вещества (молекулы которых не имеют 
дипольного момента), например, липиды, с водой не 
смешиваются. Неполярные части молекул отталкиваются 
водой и притягиваются друг к другу (масла, образующие 
плёнки или крупные капли из мелких)




